KpuBHU3HbI NOBEPXHOCTEH

Paccmorpum nosepxnocts f: U — M. Onepamop opmut S: T,U — T, U
— 9TO JIMHENHBII oneparop, yaosiaerBopsitouwil df (SX) = dN(X). Iias-
Hble KPUBU3HBI k1, ko 1 HanipaByieHus X, Xo — 9TO COOCTBEHHbIE 3HAUCHUS
u BeKTOpbl S. ['ayccosa kpuBuzna K = ki ko, cpeonss xkpusuzna H = ki +ko.

I'KII-4, ynp.1. [lokaxkuTe, YTO 1151 KPUBU3HBI HOPMAJILHOI'O CEYEHUSI BEPHO

{df (X), dN (X))

kaX) = S X, (X))

I'KII-4, ynp.2. Bropas kBagpaTuuHas ¢hopma omnpefesnsercs no gopmyiie
Hokaxwure, yto MaTpuia Il kBagpatnaHOi (hOPMbI UMEET BUJI:

= (N )

I'KII-4, ynp.3. Tokaxure, uto (SX,Y) = (X, SY).
I'KII-4, ynp.4. Tokaxwure, uto (X7, Xo) = 0.

I'KII-4, ynp.S. Ilyctb €; u €3 — OpPTOroHajbHbIE KacaTellbHble€ BEKTOPbI
€IMHUYHOMN JIJIMHBI, TPUJIOKEHHbIE B HEKOTOPOH TOYKE ABYMEPHOU TUrMep-
nosepxHoctu. Jokaxure, uto H = (e, e1) + U(eq, e3).

I'KII-4, ynp.6. (®opmymna Ditnepa). [Tycts 7' — eqMHUYHBINA KacaTeIbHbIN
BEKTOp Ha moBepxHocTy, u myctb §; = Z(T', X;). Hokaxure, uro k, (1) =
k1 cos? 6, + ky cos? 6,.

I'KII-4, ynp.7*. (Teopema Menbe). [TycTh 1" — BeKTOp CKOPOCTH KPUBOW
p Ha nosepxHoctu M. Ilycts N, — BeKTOp IIaBHOM HOpMaiu K fi, 0 =
Z(N,N,). Torga

I(T.T)

kn(T) =k, cosf = T




I'KII-4, ynp.8*. [1ycts aBe nBymMepHble runepnoBepxtoctu M u M, nepe-
cekatorcst 1o kpusou 7. Ilycts k — kpuBusHa v, k; — HOpMaslbHbIe KpH-
BU3HBI BJIOJIb Y B M, a  — yron mexnay Hopmaismu k M u Ms. [lokaxuTe,
4TO

k*sin®0 = kI + k3 — 2k1ky cos 6.

I'KII-4, ynp.9*. Ilycts ki, ..., k,, — HOpMaJIbHble KPUBHU3HBI ABYMEPHON
TUNIEPIIOBEPXHOCTH B HANPABJICHUSIX, pa30MBAIOIIMX KAcaTEJIbHYIO INIOCKOCTh
Ha yribl /m. JJokaxuTe, 4To

ki+...+k, H
m 2



